Конкурс лучших программистов  

Цели и задачи: Закрепить знания по темам «Вычисления на ЭВМ. Запись арифметических действий». Отрабатывать навык детей правильно записывать служебные слова- команды языка Basic. Прививать интерес к предмету.  Воспитывать рефлексию, целеустремленность, волю к победе.
Средства: Персональные компьютеры (486DX-2/33 и выше, 12 Mb ОЗУ, 1Мb SVGA, Windows 9x), организованные в локальную сеть. Программы Primer (ver 1.1), Sklat.
Ход занятия.

1. Учащимся предлагается вспомнить правила преобразования алгебраических выражений в компьютерный вид.  

2. На доске вывешиваются плакаты, содержащие по 2 записи: алгебраическую и компьютерную. Учащимся предлагается найти в них ошибки. За каждую найденную ошибку ученик получает карточку.

3. Работа на ПК.

· Учащиеся занимают место за ПК. В локальной сети запущена программа Primer (ver 1.1). (Ученики должны как можно быстро и правильно выполнить задания) за каждый правильно решенный пример дается карточка. Первый кто правильно решил все задания получает + 3 карточки, второй – 2, третий – 1. В случае затруднения можно воспользоваться справочной информацией
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· В локальной сети запущена программа игровая программа Sklat. Цель игры - как можно быстро и безошибочно набирать слова – команды используемые в языке программировании Basic при прохождении через лабиринты, собирая при этом клады. При встрече противника происходит дуэль - кто быстрее наберет заданное слово. Победитель в дуэли забирает очки у противника. По итогам игры определяются победители, набравшие наибольшее количество очков. Они получают по 6, 4 и 2 карточке за соответственно 1,2 и 3 место.

4. Подведение итогов. Награждение.
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